Jan Tuček – ředitel STEM/MARK
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Ing. Jan Tuček (*1961) vystudoval obor ekonomická statistika na VŠE Praha. Pak strávil téměř 20 let na Českém statistickém úřadu –přes ředitelování Pražské statistiky se dopracoval až do funkce místopředsedy ČSÚ, který zodpovídal za činnost informačních služeb, internetovou prezentaci a PR ČSÚ na veřejnosti, také mu podléhalo cca 900 lidí v krajských reprezentacích ČSÚ v regionech. 
Po roce 1989 krátkou dobu externě vyučoval na VŠE statistiku. 

Po celou dobu své praxe se zabýval statistickými, sociologickými a marketingovými výzkumy v tuzemském i mezinárodním kontextu. Mimo jiné vedl např. přípravu a organizaci Sčítání lidu, domů a bytů v hl. m. Praze v roce 1991. 

Od roku 2003 je ředitelem renomované výzkumné agentury STEM/MARK, která se zabývá marketingovým výzkumem - mj. národními výzkumy médií a pro média (Mediaprojekt, Radioprojekt, Elektronické měřené sledování televize…), výzkumy cestovního ruchu a propagace ČR v zahraničí, výzkumy efektivity (např. rozhlasové) reklamy nebo třeba výzkumy volebních preferencí pro ČT. 
Jan Tuček pracoval v mnoha pracovních komisích (např. při MZV – prezentace ČR, Eurostatu, UN ECE apod.). V roce 1993 se zúčastnil jako mezinárodní expert pozorovatelské mise pořádané EU při sčítání lidu v Makedonii.

Rád jezdí na kole a na běžkách, hádá se se svými dětmi nebo ženou. Steak, dobré víno či doutník take neodmítne.

Videa:
Medailonek k semináři o marketingovém výzkumu (1:21): https://www.youtube.com/watch?v=vnfPkJMp59I
Medailonek – Kým být (3:04): https://www.youtube.com/watch?v=9Jkz_VAktzk
Interview Radio Plus (25:21):
https://www.youtube.com/watch?v=7O6Qxg9FR9o&t=287s
Optimalizace e-shopu očima zákazníků (16:12):

https://www.youtube.com/watch?v=2q5F_bR5xBY
Konference Restart myšlení (25:05 - od 5 minuty()

https://www.youtube.com/watch?v=HVw8y-WaOVI
